

KRITERIJI ODABIRA

Kriteriji	Broj bodova	Obrazloženje ocijene
1. Identifikacija i analiza problema u odnosu na projektno/programsko rješenje	20	
U projektnoj prijavi jasno se identificira problem koji je potkrijepljen statističkim podacima te je jasan način utvrđivanja problema i potrebe za rješavanjem istog na način predložen projektnim aktivnostima	20	
U projektnoj prijavi jasno se identificira problem te je jasan način utvrđivanja problema i potrebe za rješavanjem istog na način predložen projektnim aktivnostima. Međutim isti nije potkrijepljen statističkim podacima, niti je dovoljno obrazložen.	12	
U projektnoj prijavi jasno se identificira problem, no nije jasan način na koji projektne aktivnosti doprinose rješavanju istoga.	6	
U projektnoj prijavi nije jasan problem ni razlozi, već su samo navedeni.	2	
2. Opravdanost ciljeva projekta/programa u odnosu na stvarne probleme, potrebe i prioritete ciljnih skupina i korisnika kojima se projekt treba baviti (prioriteti u Javnom Pozivu)	20	
Postoji jasna povezanost između postavljenog/ih cilja/eva i cilja Poziva te je jasan način na koji projektne aktivnosti doprinose ostvarenju cilja/eva Poziva, te potpuno odgovaraju ciljnim skupinama.	20	
Navedeni su prioriteti i odgovaraju Pozivu, kao i ciljne skupine, ali postoji djelomično jasna povezanost između postavljenog/ih cilja/eva i cilja Poziva te načina na koji projektne aktivnosti doprinose ostvarenju cilja/eva Poziva.	12	

Postoji djelomično jasna povezanost između postavljenog/ih cilja/eva i cilja Poziva, no nije jasan način na koji projektne aktivnosti doprinose ostvarenju cilja/eva Poziva, i kako odgovaraju ciljnim skupinama odnosno nije dobro obrazloženo.	6	
Prijava ne odgovara prioritetima Javnog Poziva.	0	
3. Izvedivost plana provedbe i opravdanost troškova	20	
Provedba projekta realno je usklađena s vremenskim okvirom te je svaka navedena stavka troška nužna za ostvarenje rezultata projekta.	20	
Provedba projekta realno je usklađena s vremenskim okvirom te je svaka navedena stavka troška uglavnom nužne za ostvarenje rezultata projekta.	12	
Provedba projekta nije realno usklađena s vremenskim okvirom te su navedene stavke uglavnom nužne za ostvarivanje rezultata projekta.	6	
Veliki broj troškova nije nužan/dovoljno objašnjen za ostvarivanje rezultata projekta.	2	
4. Opis razrade projekta/programa	20	
Razrada projekta je jasno definirana i usklađena, precizno je naznačena povezanost s projektnim ciljem/ciljevima te su jasno određeni mjerljivi rezultati.	20	
Razrada projekta je jasno definirana i usklađena, precizno je naznačena povezanost s projektnim ciljem/ciljevima, no nisu jasni mjerljivi rezultati, iz kojih se može pratiti realizacija projekta.	10	
Razrada projekta je jasno definirana i usklađena, no nije precizno naznačena povezanost s projektnim ciljem i nisu jasni mjerljivi rezultati.	5	
Razrada projekta nije usklađena ni jasna.	2	

Dodane vrijednosti	20	
Volonteri	10	
U projekt/program uključeno je više od 5 volontera, a organizacija ima prijavljene volontere u MSPM za prošlu godinu.	10	
U projekt/program uključeno je više od 5 volontera, ali organizacija nema prijavljene volontere u MSPM za prošlu godinu.	6	
U projekt/program uključeno je manje od 5 volontera, a organizacija ima prijavljene volontere u MSPM za prošlu godinu	3	
U projekt/program uključeno je manje od 5 volontera, ali organizacija nema prijavljene volontere u MSPM za prošlu godinu	1	
U projekt/program nisu uključeni volonteri.	0	
Partnerske organizacije i raspodjela uloga	5	
U projekt/program su uključene relevantne partnerske organizacije te je jasno obrazložena njihova uloga.	5	
U projekt/program su uključene relevantne partnerske organizacije te nije jasno obrazložena njihova uloga.	3	
U projekt/program nisu uključene partnerske organizacije.	0	
Suradnja	5	
Udruga surađuje i odaziva se na pozive Upravnom odjela (Zelena i Plava Čistka, volonterske i edukativne akcije povodom obilježavanja Značajnih datuma)	5	
Udruga ne surađuje i ne odaziva se na pozive Upravnom odjela (Zelena i Plava Čistka, volonterske i edukativne akcije povodom obilježavanja Značajnih datuma)	0	

Ime i prezime Člana Povjerenstva:

Potpis Člana Povjerenstva:

Datum:
